

Родолска Звезда

ИНФОРМАЦИОНЕНЪ ЕЖЕДНЕВНИКЪ — УРЕЖДА РЕДАКЦИОНЕНЪ КОМИТЕТЪ

ПОСЛЪДЕНЪ ЧАСЪ ГОЛЪМА

(Специална служба на «Родолска Звезда»)

Смърта на Гешевъ

Около милиона възлиза наследството му.

София 12 з. по телефона Снощи въ 5 часа и минути е починалъ отъ аривъ въ сърцето видявъ нашъ общественъ политически деецъ анъ Евстратиевъ Гешевъ наследството което ослиза на повече отъ милиона лв.

Венизелосъ напуща Гърция

София 12 з. по телефона. Съобщаватъ отъ Венизелосъ напуща Гърция вслѣдствие даденото критическо положение. Папанастиасиусъ е нареденъ да състави нов кабинетъ

Наследството на народитѣ

София 12 з. по телефона. Открита е отъ 9 м. въ Женева редовна-сесия на съвѣта при наследството на народитѣ. Гори се че отъ наша страна щѣлъ да бжде изпратенъ като делегатъ обществото на народитѣ м-ра на външнитѣ работи г. Калфовъ

Съдбата на студентитѣ

София, 12 з. по телефона. Вслѣдствие искане на студентитѣ да се въмахнатъ високитѣ университетски такси отъ м-ра на просвѣтата е излязълъ конфликтъ между студентитѣ и правителството. Студентитѣ рѣшили, че ако това искане не бжде удовлетворено, то да проведатъ референдумъ и да обявятъ стачка.

Единниятъ фронтъ

София 12 з. по телефона. Широкиѣ социалисти отхвърлиха рѣшително прѣдложението на Трудовата партия за единенъ фронтъ

Голѣмата трѣвога верѣд комунист. партия

София 12 з. по телефона. Всредъ комунистическитѣ срѣди владѣе цѣлно безпокойство. Редакцияния персоналъ на комунистическитѣ вѣстници «Звезда» «Лъчъ» и «Знаме на труда» сж поставент подъ строгия надзор на полицейскитѣ власти. Видни съподвижници и водители на комунистическата партия сж обзети отъ неуписуема трѣвога отъ мѣрките, които власта е взела спрѣмо партията имъ, и всѣки день очакватъ да бждатъ задържани, даже нѣкой отъ тѣхъ сж напуснали София неизвѣстно кждѣ.

Дружбацитѣ и правителството

София 12 з. по телефона. Вслѣдствие тежкото положение, въ което се намира страната ни срѣдъ дружкашкитѣ срѣди се вѣрва, че не е изключена възможността, щото земледѣлския съюзъ да бжде извиканъ на ново на власть въ едно коалиционно управление.

Отъ друга страна правителството вѣрва, че първитѣ хора на земледѣлския съюзъ иматъ всикото желание да се помогне на сѣщата ни Родина.

Вестникопродавеца Никола Александровъ, носящъ фирмата «Родолска звезда» е доверено момче на редакцията. Нека гражданитѣ, които има да назватъ нѣщо, отнасящо се до редакцията на вѣстника ни, му съобщаватъ, за да се явява своевременно човѣкъ отъ редакцията ни

Контрабанда на тютюнъ и цигарени книжки

Отъ известно врѣме насамъ срѣдъ гражданството се носеха слухове, че известни търговци тютюнопроизводители, контрабандиратъ съ сурови тютюни. Акцизния н.к. г. Георгиевъ бе взелъ нужните мерки и зорко блеше.

Благодарение на енергичността и заинтересоваността на Акцизния началникъ, който самъ лично врѣме е ходилъ да варди контрабандисти, е открита една крупна контрабанда на суровъ тютюнъ. Заловени сж и множество контрабанда цигарени книжки.

Въ интереса на следствието другите данни по разкритията се премълчаватъ.

Изъ бюрото на мерките и теглилките

Бюрото на мерките и тегл. се помещава въ горния етажъ на едно отъ зданията на Георги Иоану.

Помещението, обаче, е много неудобно, тъй като отдоле е кръчма Г-лъ началника на бюрото по мерките и теглилките се е обърналъ къмъ жилищната комисия за да намери по хигиенично и подходяще за целта здание.

— Маркирането на всички видове мерки и теглилки е почнало отъ 1 мартъ и то по точно определенъ редъ. За целта се раздаватъ декларации

— Глобени са за нарушение на закона по мерките и теглилките слѣднитѣ граждани: Калинъ Примовъ, Н. Бунтовниковъ, Арифъ Байрамовъ, В. Делчевъ, Бр Яневи и др

Рекламата е душа на търговията

Въ новооткрития магазинъ „Златенъ Лъвъ“

Срѣщу общарницата на А. Карапѣевъ до дюкяна на Добчо Линчевъ, ще намѣрите най-евтино парфимерия, галантерия, книжарски стоки, бръснарски артикули, папириси на — — — едро и дребно — — —

ЕДНО ПОСЕЩЕНИЕ, ЗА ДА СЕ УВѢРИТЕ.
Съ почитание: ВАСИЛЪ КАЦАРОВЪ

Хроника

Общинското ни управление е наредило за запазване на посадениѣ отъ двѣтѣ страни на реката тополки. Ако нѣкой се опита да поврѣди или унищожи нѣкой отъ тѣхъ ще бжде глобяванъ съ 1000 лв глоба и наказванъ съ 3 мѣс. затворъ.

Вчера слѣдъ обѣдъ сж заминали за с. Узунджово нар. прѣдставител г. Найденовъ, наедно съ прѣдседателя на Дем. съговоръ въ Хасково — г. Бардучковъ. Василь Митевъ и Окр. акц. началникъ г. Г. Д. Георгиевъ, които сж натоварили единъ осмочлененъ комитетъ за да ръководи работитѣ на Съговора въ селото по успешно

Комисията по изработване новия проектъ за гербовия налогъ е привършила работата си. Проектътъ е вече готовъ и въ скоро врѣме ще бжде изпратенъ въ търговско индустриалнитѣ камари за даване мнение по него.

6 я редовенъ конгресъ на съюза на Българскитѣ мелничари ще се състои въ София на 16, 17, и 18 мартъ т. г.

Споредъ едно съобщение на Италиянската легация въ София, отъ 12 до 27 априль т. г. се открива V голѣма изложба на международенъ панаиръ въ Милано. Тѣй като до сега мнозина чужди производители сж заявили, че ще участвуватъ въ изложбата, подготвителния комитетъ на панаира изказалъ желание и България да вземе активно участие въ нея и даде своето съдѣйствие за случая.

Италиянското консулство въ гр. Пловдивъ съгласо писмото на Италиянската кралска легация № 272 отъ 14 м. м. се закрива и досегашния консулъ Елмондо Вакаро е освободенъ отъ тази длъжностъ. Министерството на финанситѣ е наредило етажите въ недовършени постройки които се обитаватъ, да бждатъ обложени съ данжкъ върху сградитѣ, а

когато сградитѣ бждатъ довършени — при облагането имъ съ данжкъ ще бжде приспаднатъ платения данжкъ за обитавания етажъ

Министерството на землѣделието е наредило до Мвото на просвѣтата да се съобшава 10 дена по рано до държавнитѣ стоициства и землѣделскитѣ училища, ако бждатъ посѣщавани отъ ученици екскурзиянти.

Законопроектъ за народното просвѣщение е изпратенъ за отпечатване въ Държавната печатница, и къмъ края на седмицата ще бжде внесенъ въ камарата за разглеждане.

Бившия министъръ М. Турлаковъ, който не прѣди много врѣме е пуснатъ на свобода отъ слѣд. власти, ще говори на 16 т. м въ Ст. Загора прѣдъ публично събрание.

Тютюневата фабрика при земл. синдикатъ „Родопи“ която почна да работи отъ м. Ноември м. г. е произвела до сега около 5,000 кгр цигари.

Събрание. Нац. либералитѣ отъ града ни ще иматъ партийно събрание в недѣля, 16 т. м., въ бившия клубъ на партията имъ.

Данжкъ върху занятията. Понеже има повече отъ 2 години, откакъ законътъ за данжкъ върху занятията е отмѣненъ, а работата по него стои още непревършена, Министерството на финанситѣ нарежда до подведомственитѣ си органи найкъсно до края на м. априль т. г. всичката работа по въпросния данжкъ да бжде привършена.

Влаковетѣ

Хасково тръгва 9:30, 17:30; Раковски тръгва 7, 14:10; Хасково пристига 9, 16:10; Раковски пристига 11:30, 19:30.

Конвенционалтѣ за Пловдивъ—София пристига 2:30, тръгва 2:44; конвенционалтѣ за Свиленградъ пристига на Раковски 0:11, тръгва 0:20.

Смѣсенъ влакъ за Пловдивъ—София пристига 12:54, тръгва 13:44, за Свиленградъ пристига 13:43, 14:28.

Който рекламира печели